
311341
311342
311343
311344

取扱説明書

この度はGクラフト製品をごお買い上げ頂きまして有難うございます。
装着の際はこの取扱説明書をよく読んで安全に作業をして下さい。

部品番号 品名 数量

アンダーブラケット
ステムシャフト
ステムナット

1
1
1
1

311345
311346
311347
311348
311349
3113410
3113411
65018
65279
611525

専用カラーR

65146
69007

3113412
3113413
331922

65108
65026
610933

611526
311842
311843
331922
65144

キャップボルトM8×30

ダストシール、ステアリングヘッド


皿ボルト　M6-10

ワッシャー、ステアリングヘッドダストシール

フェンダーステー
ボタンボルトM6　15

M6フランジ付きロックナット
専用カラーL

キーシリンダーガイド
キーシリンダーステー
テーパーボルト　M8☓20
M8-20　キャップボルト　SUS
キャップ　M6-10　SUS

トップブリッジ

1
1
2
1

アクスルカラーL
アクスルカラーR

単純カラー14-8.2-10
レース、ステアリングボトムコーン


1
1
2
2
2
1
1
1
1
6
2

4
2

M12　シム 2

2
2
1
2
2

アクスルシャフト
ハンドルクランプ上
ハンドルクランプ下

テーパーボルト　M8☓20

本製品はRS125用倒立フォーク（'95～'02）を、GROMに装着するための製品です。

フォークピッチ204mm オフセット22mm フォーククランプ径トップブリッジφ44 アンダーブラケットφ48

●取付け作業は安全かつ平坦な場所を選び、車体を確実に固定、安定させてから行って下さい。

メンテナンススタンド等があればより安全に作業できます。

●ノーマルパーツをはずす際、又は取付け作業にはサービスマニュアルを参考にして下さい。

●この説明書に反した使用方法、取付けでの破損や損害につきまして当社は一切の保証をいたしません。

●作業終了後は必ずボルトの増し締めをおこなって下さい、走行後も随時確認をおこなってください。

●作業前に部品リストにて梱包内容の確認をしてください。

●ハンドルクランプを変更する際は取り付けネジ径がM8×P1.25のものをご用意ください。

31134 GROM RSフォーク用ステムキット

①サービスマニュアルを参考に純正トップブリッジ、

アンダーブラケット、キーシリンダーを外します。

②キーシリンダーを取り外し、65026皿ボルトでキーシリンダーステー

に予めトップブリッジに取り付けておきます。

梱包内容



製造には万全を期しておりますが、万一当社の製造上の原因による品質不良等があった場合は、同等

の製品とお取替え、無償修理いたします。

但し、それ以外の故障や破損、事故等につきましては補償の対象とはなりませんのでご容赦ください。

製品についてのお問合せ、ご相談は下記住所へご連絡ください。

有限会社 ギルドデザイン

519-0212 三重県亀山市のぼの町13-2 Tel.0595-85-2278 Fax.0595-85-2647

④フォークに専用カラーLR（611525、611526）を差し込みます。

ブレーキ側にタップ無しのRカラー、反対側にタップ有りのLカラーを

フォークの内側から差し込みます。

⑧当社品番33187のキャリパーサポートを使用してキャリパーを装着してください。

各部締め付けを確認し、作業終了です。

走行前及び走行後の確認も心がけてください。

③ステムキットを車体に組み込んでいきます。ベアリング、トップスレッドは純正を使用します。

ステムナットを締め付けてからフォーク固定ボルトを締め付けてください。

⑤付属のアクスルカラーLR（311345、311346）を使用してホイールを装着します。

ブレーキ側に25mm、反対側に29mmのカラーを入れてください。

（ホイールセンターが出ていない場合は付属のシムで微調整してください。）

⑥前面にあるボルトを閉めて専用カラーを固定してからアクスルシャフトを本締

めしてください。

⑨ホーンをアンダーブラケット後方の取り付け穴に左図のように位置を

調整して取り付けます。

⑦フェンダーステー（3113411）を純正ボルトを使用し、フォークと固定します。

フェンダーステーとフェンダーを固定します。真ん中の穴は純正ボルトでフォークと共

締めし、上の長穴を付属のボルト（65018）とロックナット（65279）で固定します。


